
Oraciones de los Fieles
El Camino de Fe es un plan pastoral para reunir a los católicos de 23 condados del noreste de Nebraska para crear una nueva visión sobre cómo nosotros como la Iglesia podemos prosperar en el futuro. Durante la planeación, invitamos a que las parroquias recen las siguientes peticiones durante las Oraciones de los Fieles.
Por la dirección del Espíritu Santo mientras que caminamos juntos discerniendo una nueva visión para nuestras parroquias y escuelas, roguemos al Señor…
Por el Arzobispo Lucas y los líderes de la Arquidiócesis de Omaha y sus esfuerzos para promover, de nuevas maneras, el Reino de Dios, roguemos al Señor… 
Que, con la ayuda del Espíritu Santo, nuestro camino juntos nos dará una fe más profunda y una experiencia de Cristo, roguemos al Señor…
Por la ayuda del Espíritu Santo de movernos hacia adelante con fe, valentía y confianza, roguemos al Señor…
Que Jesús, el compañero constante de la Iglesia desde Pentecostés, nos ayude a aceptar los retos del cambio y servicio con amor, de nuevas maneras y que nos fortalezcan, roguemos al Señor…
Por mentes abiertas y claridad mientras que discernimos la voluntad de Dios por un futuro prometedor, roguemos al Señor…
Que María, Madre de la Iglesia, motive nuestros esfuerzos a escuchar y a aprender, roguemos al Señor…
Señor, estabas presente con el Pueblo de Israel, hablándoles, enseñándoles y guiándoles. Ahora, quédate presente con nosotros, y danos tu luz para ver el camino que tienes para nosotros, roguemos al Señor…


